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: DYHKUMA fOCTUraeT min/max ;

| 3HaYeHUa B TOYKAX 9KCTPEeMyMa, |
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| paBHa HynIo ,
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FrEOMETPUYECKMM CMbICN NPOU3BOAHOM

MpousBogHas ¢hyHKLMK f(X) B TouKe Xo paBHa
yrnoBomy KoapduumeHTy k KacaTenbHOM K

_ rpacdmKy B LAHHOW TOYKE:
Yrnosou y = kx +b

Koapduument S k=tga f'(xo) =k

npAMOM f—/\) /
TaHreHc yrna HakKjioHa Mmexay

MPSAMOW U NONTIOXUTENBHbIM f’(xn) =k=tga
HanpasneHnem ocun Ox

YpaBHeHME NMHENHON PYHKUNN nMeeT
cnepyrowmmn sua;
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CNYYAU PACTOJNIOEHUS KACATE/IbHOM

Ha pucyHke wn306pakéH rpadumk
byHkuumn y=f(x) n KacaTenbHaa K
HeEMy B TOYKe C abCcuuccon Xxo.
Hanaute 3HayeHne nNpPOU3BOAHOM
byHkumM f(X) B TOUKE Xo.
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______________ I NpousBoaHadA paBHa HYJItO,

| HasblBaeTCA 9KCTPEMyMOM

1. KacaTenbHas K rpacduky Bo3pacTtaeT, cniejoBaTefibHO:
f'(xo) =tga=>0

2. lna Toro, YTo6bl NPaBUIbBHO HANTU NPON3BOAHY!HO,

HangeM TaHreHc yrna HaknoHa Mexay KacaTeslbHOW U

NONOXUTENbHbIM HanpassieHMeM ocu Ox. [1nsa aToro

AOCTPOMM KacaTesnbHyto 0 TpeyrosbHuka ABC.
[Monyyaem:

() = tg2BAC = e =2 =4
[0 =tgeBAC =57 =3=
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